

# DEBRECZEN.

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

### A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÓNYA.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

#### Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:  
Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 5 ft 50 kr.  
Fél évre 5 ft — kr. Egyes szám 10 ft.

Előfizetési pénz s minden közlemény:  
Főpénz, Fecegy-ház földszint  
a szerkesztőségbe bérmentre küldendő.

#### Előfizetési helyben:

Teljes díj K. Lajos könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok útján.

#### Hirdetési díj:

Órhasábas petitorért 5 kr.  
Nagyobb terjedelmű, mint ezintén több  
iselt hirdetések, alk szentia a leg-  
olcsóbb árért.  
Bélyegdíj: minden bevitelért külön  
30 kr.  
Nyilat-tér-en megjelenő közlemény ó-  
hasábas sorra 15 kr.  
Név- vagy bérmentenl beküldött ké-  
rások nem vétettek tekintetbe. — Ugy  
szintén kéziratok sem adatnak vissza.

### Nem nevezük meg!

Rettenet-s helyzet. Nincs más ut előttünk, mint a megsemmisülés útja. Borzasztó, még elgondolni is, hová sülyedünk?!

Pártviszonyaink elemzése ma már nagyon hálátlan dolog volna. Nem párt-élet az most, hanem más valami, a mi- nek igazi nevét talán illetlen volna meg- mondani. A haza érdekében harszósait keresik talán a pártok soraiban? — Igaz, mindnek az van írva zászlajára, de mit tesz érte?

Honatyaink közül némelyek pirulás nélkül mennek egyik párttól a másikra, még pedig a nélkül, hogy választókra hivatkoznának! Mindenütt „igaz meg- győződésből” működnek, ha gyalázzák is ma azt, a mit a haza megmentésére tegnap még egyedül mentő eszköznek tartottak.

Zűlétség az egyes pártok kebelében is, s a honszeretet sem képes elvenni az egyéni gyűlölség fulánkját; és épen az ellenzék látjuk, hogy a politikai ellen- féllel nem bántanak oly kiméletlenül, mint azokkal, a kik velők lényegben egy el- vet vallanak, de a részletekben eltérnek.

Nem hódítanak pedig az ily eljárás- sal, hanem inkább utalástól gérjesz- tek eljárásuk s társaik iránt.

Ezért van aztán, hogy kormány- közlőny is merészel már a sikra kiál- lani, s nyíltan kimondja országvilág előtt, hogy Magyarország képviselőháza ilyen és olyan, a miért nem érdemel tiszteletet.

Tűrök azért ezt behunytt szemmel, miért is háborgatnák azt, a ki hivata- losan beszél?

Ugyanazon kormánylap tegnap az- al áll elő, hogy — Kerkápolyt, a volt pénzügyért hitlen kezelésével vádolja.

Alaplatannul merne-e ilyet tenni? Nem akarjuk mi a dolog lényegét vitatni, az más tétre tartozik. Azonban nem a legkialtított bizonyítvány-e e je- lenség arról, hogy — pusztalunk, ve- szünk, s mint oldott kéve széthull nem- zettünk.

A balközép és Tisza Kálmán sem akarják — ugymond tovább az illető kormánylap, — az igazat nyilvánosan megtudni s ennek okát abban a barát- ságban keresik, melyet Kerkápoly a fel- ség előtt Tisza Kálmán és a koalíció iránt tanúsított.

Tessék eligazodni. Még tehát azok ellen is fordult már a gyanusítás, kiket eddig az irigység sem bántott ily fegyverrel.

Ha nem adunk is hitelt annak, a mi Kerkápolyról, Tisza Kálmánról és pártjáról elmondatik: szomorú jelenség az, hogy az ilyenek nyilvánosságra ho- zatnak, a nélkül, hogy megcáfoltatna- nak, a fővárosi sajtó által.

Egyébiránt a képviselőházban is me- rülnek fel oly dolgok, miknek felszínre kerülését nem remélte volna senki.

Ott van a szászok közelebbi indít- ványa, hogy Magyarországon a német nyelv is fogadtassék el hivatalos nyelvi. Magyarország honatyáinak körében szü- letett ez indítvány. S mily szegényteljes

érv hozott fel ennek jogosultságára! A magyar kormány is az utóbbi négy év alatt a különböző vállalkozókkal alig kötétt más nyelven szerződést, mint né- met nyelven.

Mennyi gyalázat rejlik ebben! A szólásszabadság ellen is borzasztó merénylet követtetett el a napokban. — Ugyanis, Orbán Balázs képviselő köz- szájon forgó botrányos ügyben (a Teleki-könyvtár ügyében) interpellálta a képviselőházban a közoktatási ügyért, s erre kapja magát egy erdélyi mágnás s a képviselőt — kihívja párba.

Hallatlan dolog ez. A képviselőháznak, mint egy em- bernek, kellene itt felelemli szavát, hogy e merényt illőleg megtorolja. Az volna az szép, ha valaki arra a gondolatra jönne, hogy kádra hányja azon képví- selőket, kik országos érdekek szót mer- nek emelni!

Nem adunk nevet e botrányok- nak. Kitalálja azt mindenki.

Csak jelezni akartuk, mily uton ha- ladnak az irányadó körök? Hova jutunk így? Beláthatja bárki.

Megérjük-e így Magyarország ez- redéves ünnepét?

Vagy talán mások ülnek meg e tej- jel s mézzel folyó Kánaánban halotti to- runkat?

Gondolják meg ezt azok, a kiknek kezébe a nemzet sorsa van letéve.

— A király kedden este Budapestről visszautazott Bécsbe.

— Trefort miniszter a magyar kath. egyház jogviszonyait az osztrák minta szerint akarja szabályozni.

— A közmunka- és közlekedési minisz- ter három körrendeletét olvassuk a hivatalos lapban. Az egyikben a vasut-társulatot utasít- tatnak, hogy az esedékes elsőbbségi kötvények kisorsolásának határidejét jövőre ne a minisz- terrel, hanem mindenkor az illető miniszteri biztossal közöljék. A második rendeletben ugyane társaságok értesítetnek, hogy a tör- vényhatóságok katonai nyilvántartási közegei jövében, a vasuti üzleti szolgálatban álló tar- talékos vagy szabadságos katonáknak és hon- védeknek tényleges szolgálatra leendő behívása alkalmával a közvetlenül érkező üzleti eljá- rásról mindenkor előzetesen oly módon tartoz- nak értesíteni, miszerint a következő behívás folytán netalán szükségessé vált helyettesítés eszközésére elegendő idő maradjon. A harmá- dik rendeletben meghagyatik a m. kir. mér- nöki és folyamammérnöki hivataloknak, hogy az államutak kezelésével megbízva volt és kegy- ellátásra igényt tartható egyének folyamodvá- nyait mindig a legrövidebb idő alatt terjesz- sék föl a miniszterhez.

— Az adokimutatások kiigazítása tárgyá- ban a belügyér körrendeletét bocsátott ki, a mi a hivatalos lap tegnapi számában foglaltatik.

— A néptanítók hiányát érezvén a köz- oktatási ügyér, rendeletet bocsát ki, hogy a hatóságok a tanítónak alkalmazását végyék figye- lembe. Tanító lesz, mielőtt tisztességesen dí- jaztatnak. Ezen segíteni volna az első és fő- szűkség.

— Az osztrák delegáció tagjainak nagy

ben emlegettek, melyek arra homályt vet- hetének, azért tudatom önnel, hogy érten- kébe tettem magamat Bécs egyik legjelenté- kenyebb pénzemberével, ki hajlandó pénz- ügyeit rendezni, ha ön leányát nevével meg- akarja ajándékozni. Gondolkozzék a tárgy föl- őtt s tudassa elhatározását atyjával

gr. Taroly.

— Az ifju gondolkozva rakta össze a leve- let, miközben magas homlokát könnyű felleg borította.

— Egy kis üzlet, nevére. Már egy sincs egyben, a mit áruba lehetne bocsátani! s ezen tisztesleges fogás oly mindennapi, oly korrekt üzleti művelet: adok, hogy adj; te- szek, hogy tégy. Hanem kifelétek a számítá- ból, hogy irtóznak az üzletekől.

S azzal csongettát a szolgálatára rendelt egyneknek s fél óra múlva oly nyugodtan aludt, mint valaki, kinek nincs oka az éjeket átvi- rasztani.

Másnap délelőtt, a reggeli után az egész társaság a kertben gyűlt össze.

A pap nem volt jelen, neki azon napi szakmát kellett végeznie, mely kenyérről látta el: miszénre kellett. Ennek folytán a tükésé házi ur — kinek okvetlenül szüksége volt egy vértanura, ki okosodásait végül hallgassa

— Gasztont fogta nyakon s azon volt, hogy bebizonyítsa előtte, miszerint ha a jelenleg felségesen uralkodó ház nem léteznék s még ivagy száz jó egészségnek örvendő család úgy,

és oly irányban tova fejlesztése, hogy a minden kulturállammal közös ökonomiai fel- adatok teljesítése mellett, a földrajzi elem- kelt feltételezett személyi hivatások is álló tekintetben és gondozásban rés- szesüljenek. Mert meggyőződésünk szerint minden közzgazdasági politikának legnagyobb bölcsessége azon körülménynek előidézésében rejlik, hogy a nemzetközi, vagy is általános kulturai feladatok teljesítése, a speciális nemzet- illetőleg individualis hivatásnak kifej- lesztésével összeköttessek; hogy azonban ezen hivatás kifejlesztésének lehetősége az Ausz- triával kötött szövetség által legalább hazánkat illetően nincs megadva, eléggé bizonyítják, mint regiume államgazdasági emlékei s közzga- dsági viszonyainknak jelen állása.

Az pedig, hogy a birodalom jelen kereskedelmi politikája, az 1867-ik évi átalakulásnak daczára is egye- dül csak az örökös tartományok ér- dekeinek felel meg, egyszerű és termé- szetes magyarázatát nézetünk szerint azon sa- játosság és alig érthető körülményekben találja, hogy Magyarország a kérdés alatt levő szövets- eg megkötése alkalmával, nemcsak az alapul szolgáló kereskedelmi rendszer irányelveinek megváltoztatására, de még a vámtarifá téte- leinek módosítására sem gyakorolt, vagy nem gyakorolhatott semmi legkisebb befolyást, ha- nem saját jószántából, vagy politikai tekintet- nél fogva a múlt regime ezen sérelmes rend- szerét kifogás nélkül régi alkalmazásában meg- hagyta.

A legsarkalatosabb kérdés tárgyat képezi ennél fogva azon körülmény, ha vajon Magyar- ország követhet-e egyáltalában Ausztriával azo- nos kereskedelmi és vámpolitikát, azaz lehet- e Magyarország Ausztriával egy vánterületet képezni a nélkül, hogy anyagi érdekeit veszé- lyeztetné?

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

(Folyt. következik.)

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejlettségi fok, a közel mult idők közzgazdasági törekvéseinek élenk reminiszen- tái, Magyarország ipari helyzetének alárendelt- sége s a felettünk való fölénynek kelletlen erősebb érzete: mind oly momentumok, melyek előbbi feltevésünket igazolják.

Hogy az örökös tartományok törvényho- zá-a még jó ideig nem fog tudni a vámvéde- lemből kibontakozni, azt hosszasan bizonyít- gatni feleslegesnek tartjuk. Kéz és gyárműpa- rának jelen fejletts

Nyilttér\*)

Reiz Dávidnak. Tegnap cikkeiben öntől oly pontokat...

KÖZGAZDASÁG.

Debreceni Sz.-György napi vásár hivatalos árjegyzéke. I pár hizott ökor 320-380 frt...

\*A Huszárcsím című dalos szép népművelés, mely vasárnap kerül színpadra... \*A muzeumnyitól ügyben a város...

A nánczi püspök Párisba hivatott. Ezen fopap ellen a Zaberni törvényszék által hozott ítéletet, a kormány ki akarja egyenlíteni Berlinben.

A dalu Kolozsvárt. A Magyar P. 88-dik számában olvassuk a következő épületes sorokat: „Faust” került pénteken színpadunkra...

UJDONSÁGOK. \*A tisztán ref. egyházkerület áprilisi közgyűlése tegnap bevégezték, az utolsó nap, mikor már kevesen voltak jelen...

\*A vásár — a mint már írtuk — igen roszul utott ki. A vasuti közlekedés meglénygőn...

ORSZÁGGYŰLÉS. — Ápril 22. — Elnök Perczel, ki több kérvényt ad be...

H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

Table with train schedules for Tiszavidéki and Arad-Temesvári railways, including routes to Kassaféle, Kassa, and Nagyváradi.

A vonatok indulási ideje a közbeeső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon, N.-Váradon, Nyiregyháza, Szerencsén, Szolnokon és Temesváron, a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

Az üzlet igazgatóság. A jó fejsz eredeti levantai Schweiczből került tehenet eladni...

Első debreczeni buza-keményítő gyárnak ÁRJEJYZÉKE. 100 font lefinomított csipke keményítő 23 —

Hirdetés. A főpácson, a városházával szemben 1759-dik szám alatti házban egy bolt a mellette levő kis helyiséggel kiadó.

214. ARJEGYZÉKE

Table with 214 items for sale, including furniture, household goods, and other items with prices.

A zsákok súlytartalmát: A. B. C. 0-8 számig netto 150 fut 9. 10. 11. — 125

Kerestetik egy alkalmas egyn, ki számadára, biztosított letétel mellett, képez egy m. kir. dohány és bélyegárudában helytállani.

MEGNYITÁS.

Van szerencsénk a t. cz. közönség tudomására juttatni, miszerint nagyváradi utcza szejletén, a vasuti indóház átellenében levő Telegdi szállodát átvettük, s azt ujjal díszesen és czélszerűen berendezve megnyitottuk.

A négy országos vásár alkalmával ezen árak csakis 50%-kal emelkednek.

A Lobmayer József ur Csódtömegéhez tartozó vasáru cikkek április 13-ikától kezdve, bezárólag május 15-ikeig.

Klekner Manó. Gyári áron alól is készpénz fizetés mellett ki fognak árultatni.

Előfizetési árak. Helyben és postán k. Egy évre 10 frt — kr. 1/2 évre 5 —

De nehéz azt... Az elvi páfordu vagyunk barátai, még ak Pálokat Kálmánoknak ne...

De emellett mégis keletkezett és foglalt té hogy nem csoda, ha a „tas” oly sok bálumóra ta országos ellenék fővezérré a zászlót, mit oly dísz szti, — és áttér az ellen Gondolkodni kezdünk az ő államférfiúi bölcses kedett e felül a mi zsig kezességű irányunk elől Midőn azonban azt i férjü, ki kétkedtek hossz járása helyességéről, sőt önmaga léteéről is. fokou a lejtőn, melyre lépett, megadta magát az ellent hatalmának...

Oh akkor már tisz magunkkal arról, hogy k kinthetjük a baza mentor Később, midőn a k magas polczra lépett s a sonyszék vánkósán pih tagjait, előállott a hízelg jósok serege, mely az ő zafni álomlátásából ara lemlését következtette.

Mi akkor is kétked jünk; s vartuk az esem nézetünket, hitünket meg Nem kívánunk mi gyarló embertől. Hanem mégis, midőn éveken keresztül folytató áttér az ellenfél táborá megvárnók, hogy bizony az u politikai há jobbnak tart az előbbi idővsőre vezet... Körülbelül egy havu Kálmán, az ország nagy zette, a pénzügyminisz pett. — Igaz, hogy egy hó idő, hogy az alatt világr lehetne színe hozni. Hanem oly ország-v híres egyéniségűt, mint ő aki azt látszott mutatni, magyarkor új Mózes, m hogy egy hó alatt tisztá löl, hogy vajon mit a k Ó politikai elveit a k nézve felátta. De korántsem vallo általa előbb hirdettet elv is cserben kívánmá hagy

A „DEBRECZEN”

JUDI — Beszély. Margitai Dezs (Folytatás.)

Tehát, ki a kérdést lehetett más, mint — Jud Judith? Igen! Ő tehát baja lesz holnap? Tehát ő ügyei? De hát akkor minék söt ellenszenvet arczot, ha léje? Mért mutató ki egész feje, hogy kévére volna, ha távoznék a kastélyból? Mért közelíthetlen, ha most önké kinek küzdelését oly gög zsautasítá? Mért tetta a ké reá feleletet? mért hogy ne igazolja. Talán csak ártucz volt melylyel jegese előtt az t gyost akarja játszani, — észre nem veszi, hasonló ki most mint nő, nem sok itéletével!